
   CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA 
“Antonio Francisco Ortega Batel” 

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 
 
 

 

Rua São José, 664 - Praça Geraldo Matos Lima 

CEP 79.750-000   -  Fone (67) 3441-0700 

NOVA Andradina-MS 

 

1 

   

                                             ATA 02/2021 

Ata da sessão solene de abertura dos trabalhos de 2021 da Câmara Municipal de Nova 

Andradina. Aos dois dias do mês de fevereiro, do ano de dois mil e vinte e um, reuni-se 

esta edilidade, sob a presidência do vereador Leandro Luiz Fedossi (PSDB), às 19 hora 

e 35 minutos. O mestre de cerimônia SEBASTIÃO ERNANDE CORREIA DE 

ARAUJO, deu inicio ao evento com a apresentação artística do cantor Anderson 

Palopoli.Logo em seguida, o mestre de cerimônia passou a composição da mesa, 

convidando o  vereador presidente  Leandro Ferreira Luiz Fedossi (PSDB), e em 

seguida os vereadores: 1º vice-presidente Sandro Roberto Hoici (DEM) , como 2º vice-

presidente (Convidada) Maria Aparecida dos Santos Correia (PL), 1º secretario 

Josenildo do Nascimento (PT), 2º secretário Edeildo Gonçalves dos Santos (PSDB) e os 

demais vereadores, Arion Aislan de Sousa (PL), Alessandro Moreira Chaves (PDT), 

Fabio Zanata (MDB), João Luiz Saltor Dan (PDT), Marcia Batista Lobo Grigolo 

(MDB), Pedro Gomes Soares (PSD), Sandro Roberto Hoici (DEM) e Wilson Almeida 

da Silva (PSDB). E em seguida de acordo com as normas que regem os trabalhos desta 

casa de leis, o Presidente Leandro Ferreira Luiz Fedossi (PSDB), designa os vereadores, 

João Luiz Saltor Dan (PDT) e Márcia Batista Lobo Grigolo (MDB), para formarem a 

comissão de honra na condução do Vice Prefeito Municipal Srº Milton Sena, e em 

seguida o presidente Leandro Ferreira Luiz Fedossi (PSDB), designou a vereadora 

Gabriela Carneiro Delgado (PSB), e o Vereador Fabio Zanata (MDB) para compor a 

comissão de honra, na condução do prefeito Srº José Gilberto Garcia para Compor a 

mesa. Na seqüência os vereadores; Sandro Roberto Hoici (DEM) e Wilson Almeida da 

Silva (PSDB) formaram a comissão de honra na condução para recepcionar o 

presidente da 7ª Subseção da OAB de Nova Andradina Drº Ilson Cherubim à mesa 

principal. Após a mesa ser toda composta, o presidente Leandro Ferreira Luiz Fedossi 

(PSDB) sugeriu um Minuto de silêncio em respeito ao falecimento do pai do vereador 

Edeildo Gonsalves do Santos (PSDB), e a todas as vítimas Do covid 19.  Ato contínuo, 

todos se colocaram de pé e em reverência e repeito, para execução do Hino do 

Município de Nova Andradina. O senhor presidente neste instante promove a abertura 

dos trabalhos dizendo: “Com as bênçãos de Deus e pela grandeza da Pátria e do 

Município de Nova Andradina, declaro aberta a sessão solene de abertura dos trabalhos 

da Câmara Municipal de Nova Andradina para o ano de dois mil e vinte e um”. Neste 

momento o Padre José Haroldo de Oliveira Medeiros, do Santuário Imaculado Coração 

de Maria, foi convidado para proferir a leitura bíblica seguida de uma oração. O mestre 

de cerimônia fez o reconhecimento das autoridades e personalidades presentes, 

registrando e agradecendo a presença de todos. Em seguida o presidente da OAB Ilson 

Cherubim fez o seu discurso, e deste modo também, fizeram o uso da palavra todos os 

vereadores presentes e demais membros da mesa, na seguinte seqüência , Arion Aislan 

de Sousa (PL), Alessandro Moreira chaves (PDT), Fabio Zanata (MDB), Gabriela 
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Carneiro Delgado (PSB), João Luiz Saltor Dan (PDT), Marcia Batista Lobo Grigolo 

(MDB), Pedro Gomes Soares (PSD), Wilson Almeida de Sousa, Edeildo Gonsalves dos 

Santos (PSDB), Josenildo do Nascimento (PT), Maria Aparecida dos Santos Correia 

(PL), Sandro Roberto Hoici (DEM), Vice Prefeito Milton Fernandes Sena, Prefeito José 

Gilberto Garcia, e por fim, o presidente Leandro Ferreira Luiz Fedossi (PSDB) 

discursou. Após o seu discurso, o presidente procedeu com a saudação final: “Em nome 

da Câmara Municipal de Nova Andradina, agradecemos a presença de todos os que 

gentilmente aceitaram o nosso convite e declaro encerrada esta Sessão Solene de 

abertura dos trabalhos legislativos para o ano de dois mil e vinte e um”. O mestre de 

cerimônia agradeceu a presença de todos, e convidou para próxima sessão ordinária que 

será realizada na terça-feira, dia 09 de fevereiro de 2021, às 19:30. Esta sessão terminou 

as 21 horas e 26 minutos. 
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A presente ata tem seu áudio gravado e arquivado no departamento competente, 

na Câmara Municipal de Nova Andradina-MS. 


